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                                                         Додаток 4
                                                         до рішення 26 сесії Харківської міської ради

5 скликання «Про розгляд звернень Харківської міської ради» 

                                                         від 23.10.2008р. № 267/08
ЗВЕРНЕННЯ 
Харківської міської ради до прокурора Харківської області
Синчуку В.Л.
Шановний Василю Людвіговичу !

Харківська міська рада як представницький орган територіальної громади міста Харкова глибоко занепокоєна станом довіри людей до правоохоронних органів у місті Харкові та виконання посадовими особами органів внутрішніх справ обов’язків, покладених на них Конституцією та Законами України.      
З призначенням на посаду начальника Головного Управління МВС України в Харківській області Развадовського В.Й. факти порушень працівниками міліції  конституційних прав і свобод громадян набувають  системного характеру.  
За наказами Развадовського В.Й. співробітниками міліції здійснюється фактичне вимагання від суб’єктів підприємницької діяльності грошових коштів та матеріальних цінностей.  


11.09.2008 року начальником  ГУ МВС України в Харкiвськiй області Развадовським В.Й. та його заступником Черкашиним І.К. з порушенням Закону України «Про благодійництво та благодійні організації» в присутності представників засобів масової інформації під виглядом благодійної допомоги комунальному закладу охорони здоров’я «Міський пологовий будинок № 2 імені М.Х. Гельферіха» було передано два холодильники та два комп’ютери. 

Передача майна здійснювалася без будь-яких документів, які б підтверджували законність отримання Развадовським В.Й. та Черкашиним І.К. вказаної техніки, а також її подальшої передачі  від ГУ МВС України в Харкiвськiй області пологовому будинку. 
Лише 13.09.2008 року до КУОЗ «Міський пологовий будинок    № 2 імені М.Х. Гельферіха» був наданий лист № 1/1106 від 13.09.2008 року, підписаний заступником начальника ГУ МВС України в Харкiвськiй області Черкашиним І.К., з проханням прийняти благодійну допомогу.

До листа ГУ МВС України в Харкiвськiй області були додані товарні чеки № 1171 від 11.09.2008 року на суму 1450,00 грн., № 1172 від 11.09.2008 року на суму 1450,00 грн., видані ТОВ «Паруса М», товарний чек від 12.09.2008 року на суму 2950,00 грн., виданий фізичною особою-підприємцем Берлетовим Олексієм Володимировичем та видаткова накладна № РСМ-000541 від 09.09.2008 року на суму 2020,00 грн., видана фізичною особою-підприємцем Панченко Людмилою Миколаївною. У видатковій накладній № РСМ-000541 від 09.09.2008 року зазначено, що платником та одержувачем комп’ютерної техніки є ОБЭП без зазначення інших реквізитів юридичної особи. Умовою продажу є товарний кредит.

19.09.2008 року до КУОЗ «Міський пологовий будинок № 2 імені М.Х.Гельферіха» надійшов лист ГУ МВС України в Харківській області від 19.09.2008 року № 1/1156,  підписаний заступником начальника Управління Черкашиним І.К., в якому  зазначається, що пологовому будинку у якості благодійної допомоги згідно з чинним законодавством передано два холодильника, які придбані не за бюджетні кошти, а за рахунок власних коштів заступника начальника ГУ МВС України в Харкiвськiй області Черкашина І.К. та два комп’ютери, придбані на власні кошти начальника УДСБЕЗ Пахомова В.А. 
У листі вказується про передачу відповідних документів на матеріальні цінності.

Зазначена письмова інформація не відповідає дійсності та спрямована на приховування порушень діючого законодавства, припущених  особисто начальником  ГУ МВС України в Харківській області Развадовським В.Й. та його підлеглими під час отримання від суб’єктів підприємницької діяльності побутової та комп’ютерної техніки та подальшої її передачі до пологового будинку під виглядом благодійної допомоги.     

Вказаний лист надійшов до пологового буднику не від фізичних осіб, які нібито надали благодійну допомогу лікарні, а від ГУ МВС України в Харківській області на офіційному бланку, що свідчить про  намагання його керівників приховати інформацію щодо незаконного отримання ними вказаної побутової техніки та уникнути відповідальності за припущені корупційні дії.    

На офіційному сайті МВС України 11.09.2008 року була розміщена інформація  про те, що  напередодні  106-ї річниці  найстарішого  в Україні пологового будинку  № 2 міста Харкова з приємною місією завітав  начальник ГУ МВС України в Харківській області  генерал-лейтенант міліції Віктор Развадовський. Від імені  Міністра внутрішніх справ України Юрія Луценка Віктор Йосипович передав медичному закладу  комп’ютерну техніку, два холодильника «Норд», а також коляски для двох новонароджених дівчинки та хлопчика з найменш забезпечених родин.        

26 вересня 2008 року в газеті «Преступление и наказание» № 35-36 (689-690), яка є офіційним друкованим виданням ГУ МВС України в Харківській області, була надрукована стаття «З турботою про майбутнє» з таким же змістом.

Дані, які оприлюднені  в засобах масової інформації, у тому числі на офіційному сайті  МВС України, підтверджують, що побутова техніка та комп’ютери пологовому будинку були передані саме від ГУ МВСУ в Харківській області як правоохоронного органу, а лист ГУ МВСУ в Харківській області від 19.09.2008 року № 1/1156 на адресу пологового будинку № 2 за підписом Черкашина І.К. є спробою високопосадовців  міліції приховати факти порушень ними Закону України «Про благодійництво та благодійні організації» після того, як прокуратурою Харківської області була розпочата перевірка за зверненням Харківської міської ради.   

Використовуючи посаду начальника ГУ МВС України в Харківській області та надані Законом України «Про міліцію» повноваження, Развадовський В.Й. навмисно та свідомо порушує гарантовані Конституцією України права і свободи громадян та встановлені в державі правові норми, що потребує термінового втручання органів прокуратури.  
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про благодійництво та благодійні організації» благодійною діяльністю є добровільна безкорислива діяльність благодійних організацій, що не передбачає одержання прибутків від цієї діяльності.

Благодійними організаціями є недержавні організації, головною метою діяльності яких є здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства або окремих категорій осіб.

Відповідно до пункту 2 Порядку отримання благодійних внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 року № 1222, благодійні внески можуть надаватися благодійниками набувачам у грошовій формі для потреб їх фінансування за напрямами видатків, визначеними благодійником, а також як товари, роботи, послуги. 
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про боротьбу з корупцією» під корупцією розуміється діяльність осіб, уповноважених на виконання функцій держави, спрямована на протиправне використання наданих їм повноважень для одержання матеріальних благ, послуг, пільг або інших переваг.

Корупційними діяннями є незаконне одержання особою, уповноваженою на виконання функцій держави, у зв’язку з виконанням таких функцій, матеріальних благ, послуг, пільг або інших переваг.

На звернення Харківської міської ради від 18.09.2008 року №08-4/2596/2-08, від 23.09.2008 року № 08-4/2640/2-08, від 09.10.2008 року № 08-4/2818/2-08 до прокуратури Харківської області про результати проведеної перевірки  та вжиті прокуратурою області заходи відповідей не надано.

Харківська міська рада звертається до Вас, шановний Василю Людвіговичу, в порядку ст.29 Закону України «Про прокуратуру» провести ретельну  перевірку фактів корупції та зловживання владою і службовим становищем начальником ГУ МВС України в Харківській області генерал-лейтенантом міліції Развадовським В.Й. та його підлеглими. 
Про результати перевірки та вжиті заходи прокурорського реагування просимо повідомити Харківську міську раду у найкоротший термін.

Звернення схвалено рішенням 
26 сесії Харківської міської ради 

5 скликання  від 23.10.2008 року 
